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Svaka promena u društvu dovodi do krize, kritike i reforme obrazovnog sistema. 
Razvoj nauke, tehnike i tehnologije zahteva od obrazovanja da odgovori na po-
trebe savremenog društva. Obrazovanje podrazumeva usvajanje sistema znanja i 
vrednosti, formiranje veština i navika koje  su potrebne  članovima društva kako bi 
mogli uspešno da funkcionišu i delaju u novim društvenim okolnostima. Polazeći 

od toga, cilj konferencije je da se sagleda uloga obrazovanja u procesima modernizacije 
društva. Namera nam je da na konferenciji budu razmatrani sledeći problemi: specifičnosti 
različitih nivoa obrazovanja u ostvarivanju aktuelnih ciljeva društvenog razvoja; odlike obra-
zovnog sistema (npr. pravednost, jednakost, inkluzivnost, efikasnost, efektivnost, povezanost 
sa tržištem rada...) koje doprinose modernizaciji društva; odnos obrazovanja i društva iz 
pozicije različitih aktera obrazovanja (donosioci odluka, prosvetni radnici, deca predškolskog 
uzrasta/učenici osnovnoškolskog i srednjoškolskog uzrasta/studneti, porodica); uloga vaspi-
tanja u formiranju vrednosnog sistema savremenog društva.

Teme konferencije

❶	 Odnos društva i obrazovanja: teorijska polazišta

❷	 Obrazovne politike u funkciji modernizacije društva

❸	 Obrazovna praksa u funkciji modernizacije društva

❹	 Usklađenost obrazovanja i potreba tržišta rada u savremenom društvu

❺	 Značaj neformalnog obrazovanja za modernizaciju društva

❻	 Vaspitna uloga škole i porodice u procesima modernizacije društva

❼	 Pojedinac kao akter obrazovne i društvene promene 

Konferencija će biti održana na Učiteljskom fakultetu Univerziteta u Beogradu, ul. Kraljice 
Natalije br. 43,  11. oktobra 2019. godine. 

Prijavu za učešće na konferenciji uz rezime rada na srpskom i engleskom jeziku, prema 
predviđenom obrascu, popuniti najkasnije do 15. juna 2019. godine na linku. Obaveštenje 
o prihvatanju rezimea autori će dobiti do 1. septembra 2019. godine nakon recenziranja. 
Prihvaćeni rezimei biće objavljeni u Zborniku rezimea na srpskom i engleskom jeziku, pre 

održavanja konferencije.

Konferencija će biti akreditovana kao vid stručnog usavršavanja zaposlenih u obrazovanju.

https://www.ipisr.org.rs/skupovi/naucni-skupovi/226-24-medjunarodnoj-naucnoj-konferenciji-pedagoska-istrazivanja-i-skolska-praksa


Kotizacija
Kotizaciju za učešće na konferenciji treba uplatiti najkasnije do 1. oktobra 2019. godine. 
Plaćena kotizacija je uslov za objavljivanje rezimea u Zborniku rezimea. Kotizacija se uplaćuje 
po rezimeu.

Za učesnike iz Srbije kotizacija iznosi 6.000,00 dinara. Za nastavnike koji žele da učestvuju na 
konferenciji kao vid stručnog usavršavanja zaposlenih u obrazovanju, kotizacija iznosi 3.000,00 
dinara. Kotizacije se mogu uplatiti na sledeći način.

1. Uplate fizičkih lica:
Skeniranu potvrdu o uplaćenoj kotizaciji poslati na mejl adresu ierconference2019@gmail.
com. Kotizaciju za učešće na konferenciji treba uplatiti najkasnije do 1. oktobra 2019. godine na:
tekući račun br.		  205-67149-13; 
primalac:			   Institut za pedagoška istraživanja, Beograd, ul. Dobrinjska 11/III; 
naznaka/svrha uplate:	 Učešće na 24. konferenciji.

2. Uplate pravnih lica:
Na mejl adresu ierconference2019@gmail.com poslati podatke neophodne za pripremu 
predračuna: ime i prezime učesnika, naziv institucije, adresa institucije i PIB institucije.

Za učesnike iz inostranstva kotizacija iznosi 50 EUR. Instrukcije za plaćanje će biti poslate 
direktno učesnicima na mejl adresu. 

Važni datumi
Prijava učešća sa poslatim rezimeom		  15. jun 2019.
Obaveštenje o prihvatanju rezimea		  1. septembar 2019.
Uplata kotizacije					     1. oktobar 2019.

Dodatne informacije o konferenciji možete dobiti od 
Mladena Radulovića na tel: +381 11 36-16-008 
i putem mejl ierconference2019@gmail.com.

Sa velikim zadovoljstvom Vas očekujemo na konferenciji!

dr Jelena Stanišić MA Mladen Radulović
Predsednik Programskog odbora Predsednik Organizacionog odbora
Institut za pedagoška istraživanja, Beograd Institut za pedagoška istraživanja, Beograd


